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Podobnost – opakování
1. Doplň následující tabulku:

	a
	a´
	k
	zvětšení nebo zmenšení

	28 cm
	1 512 mm
	
	

	
	9 m
	9 : 10
	

	104 cm
	
	0,25
	

	400 cm
	40 dm
	
	

	66 mm
	
	1,5
	

	
	7,5 m
	1 : 10 000
	


2. Strom vysoký dva metry je od silnice vzdálen 4 m. Jak vysoký je komín, který je z téhož místa vzdálen 10 m? 
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3. a) Narýsuj úsečku |AB| = 8 cm a rozděl ji na 7 stejných dílů.

b) Narýsuj úsečku |EF| = 9 cm a rozděl ji v poměru 5 : 2 : 3. Kontrolu proveď výpočtem.
4. Vyhledej podobné trojúhelníky, urči poměr podobnosti a zapiš větu o podobnosti:

      a) ∆ABC: a = 5 cm, c = 4 cm, ∣∢BAC∣ = 90o, 
      b) ∆LMN: n = 24,5 cm, l = 7 cm, ∣∢KML∣ = 50o,

      c) ∆UVW: ∣∢VUW∣ = 50o, ∣∢VWU∣ = 45o,

      d) ∆DEF: d = 20,8 cm, e = 15,6 cm, f = 26 cm,

      e) ∆OPR: o = 7 cm, r = 2 cm, ∣∢OPR∣ = 50o, ∣∢ORP∣ = 30o.
5. Pomocí redukčního úhlu změň velikost trojúhelníku ABC v poměru:

a) 4 : 5


b) 5 : 4
6. Trojúhelník ABC (a = 8 cm, b = 12 cm, c = 5 cm) je podobný s trojúhelníkem
a) EFG: e = 28,8 cm,
b) OPR: p = 4,8 cm.

Dopočítej délky zbývajících stran (pozor na pořadí).
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Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Jana Filipová.

